

Uslovi korišćenja

Prihvatanje

1. Otvaranjem naloga i prihvatanjem uslova korišćenja potvrđujete da ste u potpunosti pročitali, razumeli i prihvatili Uslove korišćenja
2. Ovi Uslovi korišćenja predstavljaju pravno obavezujući sporazum između vlasnika sajta "Unovči znanje" i vlasnika naloga na sajtu, kojim se uređuje korišćenje svih usluga na ovom sajtu
3. Ukoliko se ne slažete sa ovim Uslovima korišćenja molimo Vas da ne pokušavate da koristite ili nastavite da koristite usluge ovog sajta

U skladu sa članom 2. Zakona o igrama na sreću kviz znanja se ne smatra igrom na sreću i ne uređuje se tim zakonom

Promena

1. Zadržavamo pravo da menjamo , dopunjujemo i na drugi način modifikujemo ove Uslove korišćenja. Molimo Vas da redovno proveravate da li je došlo do bilo kakvih promena.
2. Slažete se da je provera bilo kakvih promena u Uslovima korišćenja Vaša isključiva odgovornost. Pokušaćemo da Vas obavestimo o svakoj značajnijoj modifikaciji.

Intelektuelna svojina

Sve informacije , materijal i podaci , na ovom sajtu , kao i bilo koji softver pripada nama i usluge ovog sajta su samo za vaše lično i nekomercijalno korišćenje

Uslovi korišćenja

Uslov korišćenja ovog veb sajta je da garantujete da nećete koristiti pristup ovom veb sajtu i njegove usluge ili programe u bilo koje nezakonite svrhe , uzimajući u obzir sve zakone koji se primenjuju na Vas i u svrhe koje su zabranjene i/ili predstavljaju kršenje uslova ovog sporazuma.

Garantujete i potvrđujete da:

a/delujete u svoje ime

b/da niste ni na koji način zakonski ograničeni

c/da ste punoletni

e/da ste u potpunosti svesni rizika gubljenja novca tokom korišćenja veb sajta

f/da ne koristite novac koji potiče od kriminalnih ili drugih nezakonitih aktivnosti

g/da se ne bavite kriminalnim i drugim nezakonitim aktivnostima , da nećete koristiti sajt u te svrhe niti dozvoliti drugim licima da koriste Vaš nalog u te svrhe

h/da ćete čuvati detalje Vašeg naloga kao tajnu i poverljivu informaciju i učiniti sve da ih zaštitite. U slučaju sumnje da je tajnost informacija iz Vašeg naloga ugrožena treba što pre da nas obavestite

i/da ste isključivo odgovorni za sve aktivnosti koje se sprovode na našem veb sajtu pod Vašim nalogom , bez obzira da li ste znali za korišćenje Vašeg naloga ili ste ga odobrili

j/da ne koristite sajt na bilo koji način koji može ugroziti dostupnost i korišćenje sajta drugim licima

k/ da nećete tražiti i na bilo koji način pokušavati da dođete do informacija o drugim korisnicima ovog sajta

l/da nećete prikazivati ili distribuirati bilo kakav program ili datoteku koja sadrži viruse i može ugroziti funkcionalnost sajta

m/da nećete koristiti bilo kakve uređaje , programe ili na bilo koji način ugroziti pravilno funkcionisanje sajta

n/da na ovom sajtu nećete iznositi ili obavljivati bilo kakav sadržaj koji bi se mogao smatrati povredom nečijeg ličnog dostojanstva, uvredljivim, ponižavajućim , nepristojnim , pretećim i slično. Takođe , nećete objavljivati pornografski materijal ili bilo koji materijal koji se smatra nezakonitim ili podstiče nezakonito ponašanje.

nj/da niste zaposleni ili da niste član porodice nekog od zaposlenih(roditelj, supružnik, dete , sestra, brat) u firmi „Unovči znanje“

Prihvatate da će u slučaju bilo kakvog neslaganja rezultata na našem veb sajtu i na našem serveru, rezultat na našem serveru imati prednost prilikom određivanja konačnog rezultata. Slažete se da naši podaci predstavljaju konačni autoritet u svim okolnostima koje se mogu desiti tokom Vašeg učešća u igri.

Slažete sa da mi ili kompanija koja obavlja plaćanje u naše ime, obavljamo sve finansijske transakcije između nas. Slažete se da kompanija koja obavlja plaćanje može obustaviti bilo koju transakciju u slučaju da sumnja da se bavite ili ste se bavili bilo kakvom nezakonitom , kriminalnom, prevarnom ili sličnom aktivnošću

Slažete se da je Vaša isključiva odgovornost obezbeđivanje potrebne kompjuterske opreme i infrastrukture koja je potrebna za pristup ovom sajtu. Nećemo biti odgovorni za bilo kakve gubitke koje pretrpite zbog problema u radu Vaše opreme , telekomunikacione mreže ili Internet servis provajdera

Prihvatate da ćete biti eliminisani iz igre , u slučaju da Vaš brauser, u bilo kom trenutku u toku igre izgubi vezu sa našim serverom. Ovo uključuje kako gubitak internet konekcije, tako i menjanje ili zatvaranje stranice u toku igre , kao i menjanje ili zatvaranje brausera koji koristite u toku igre

Garantujete za tačnost svih podataka koje ste nam dali u toku registracije i obavezujete se da ćete nas obavestiti u slučaju bilo kakvih promena

Garantujete da debitna/kreditna kartica koju koristite za kupovinu tokena pripada vama i da nije bila prijavljena kao izgubljena ili ukradena

Garantujete da niste ranije posedovali nalog koji je bio suspendovan ili ugašen sa naše strane

OTVARANJE NALOGA

Preduzećemo sve mere , u okviru naših mogućnosti , da podaci koje ste nam dostavili u toku registracije naloga ostanu poverljivi. Podaci će biti tretirani u skladu sa našom politikom privatnosti , koja će se prilagođavati s vremena na vreme. Nećemo objavljivati ili otkrivati Vaše lične podatke, osim u skladu sa našom politikom privatnosti.

Ulaskom u igru dajete pristanak da objavimo Vaše podatke(ime, prezime, mesto prebivališta) na sajtu , u slučaju pobeđe u igri ili osvajanja veće nagrade

Možemo zahtevati naknadne dokaze identiteta i godišta , da bismo odobrili Vaš zahtev , kako bi se uverili da ste punoletni i da bi sprečili sve aktivnosti u vezi sa pranjem novca. Vaš nalog može biti zamrznut , ako nam ne dostavite tražene informacije u datom roku. Zadržavamo pravo da potvrdimo Vaš identitet i adresu putem pošte. Možemo uraditi dodatne bezbednosne provere informacija koje ste nam dali i slažete se da možemo pristupati, obrađivati , koristiti,čuvati sve rezultate provere Vašeg identiteta do kojih dođemo.

Zadržavamo pravo da otkážemo Vaš nalog , bez Vašeg znanja i bez navođenja razloga. U slučaju da imate sredstva na nalogu,svi dobitci i preostali tokeni biće Vam isplaćeni, ukoliko nam dostavite podatke neophodne za isplatu u roku od 14 dana od dana dobijanja obaveštenja o ukidanju naloga. U suprotnom , imamo pravo da oduzmemo sva sredstva sa Vašeg naloga

Dozvoljeno je da otvorite samo jedan nalog. Otkrijemo li da imate više od jednog naloga kod nas , zadržavamo pravo da ugasimo sve naloge i zadržimo sve dobitke. Svi igrači se moraju pridržavati pravila: jedan igrač- jedan nalog

Nalog će se smatrati neaktivnim ako na njemu nije registrovana aktivnost u neprekidnom periodu od 90 dana. Zadržavamo pravo da naplaćujemo mesečnu naknadu za održavanje svakog neaktivnog računa u iznosu od 10 % od količine sredstava na računu , sve dok se nalog ponovo ne aktivira ili više ne sadrži sredstva

Odgovorni ste za sve aktivnosti i transakcije koje se obavljaju preko Vašeg naloga , bez obzira da li ste ih odobrili ili ne

Kada se obavi kupovina tokena , plaćanje više ne može biti otkazano, opozvano ili promenjeno. Možemo Vam vratiti novac nazad uz naplatu provizije od 10%, s tim da svi troškovi isplate padaju na Vas.

Kada se tokeni upotrebe za igru u kvizu, transakcija ne može biti otkazana , opozvana ili promenjena

Učešće u Unovči znanje kvizu , podrazumeva da ste u jednoj igri , sve dok imate tokene na Vašem nalogu, bez obzira na broj pojedinačnih igara koje ste odigrali. U svakom trenutku možete zahtevati isplatu dela ili cele novčane nagrade koju ste osvojili.

Priznajete i slažete se da usluge i softver koji su Vam učinjeni dostupnim preko našeg vebsajta predstavljaju naše vlasništvo i da Vam nije dozvoljeno da ih prilagođavate, kopirate , menjate, čuvate, distribuirate, prikazujete , javno izvodite , prodajete, izdajete ili koristite na bilo koji način osim u skladu sa odredbama ovog sporazuma

Nije Vam dozvoljeno prevođenje, obrnuti inženjering, dekompilovanje, rastavljanje , kreiranje radova koji su bazirani na ovom softveru ili da na bilo koji način menjate softver ove kviz aplikacije

Preduzećemo sve neophodne mere da obezbedimo sigurnu konekciju između Vas i naših servera. Ukoliko posumnjamo da ugrožavate ili pokušavate da zaobiđete naše sigurnosne mere imamo pravo da sprečimo Vaš pristup sajtu, blokiramo Vaš nalog i informišemo nadležne državne institucije.

Isplata novca se vrši na Vaš bankovni račun. Mogu se napraviti i alternativni aranžmani isplate novca

Plaćanje svih poreza , taksu , provizija i sl. je Vaša odgovornost i sve isplate dobitaka biće umanjene za vrednost tih davanja u skladu sa zakonskim propisima

Svi Vaši dobitci će biti vidljivi na Vašem nalogu. Da biste preuzeli Vaše dobitke , potrebno je da nam pošaljete zahtev sa neophodnim podacima. U slučaju većih iznosa možemo zahtevati fotografsku identifikaciju, kao i skenirani lični dokument

Ukoliko imate bilo kakve primedbe koje se tiču rezultata neke igre , raspodele nagrada , toka igre i slično možete ih poslati putem elektronske pošte najkasnije 14 dana od datuma odigravanja date igre. Naša odluka biće konačna

Zadržavamo pravo da poništimo sve dobitke , oduzmemo tokene , otkažemo sporazum i deaktiviramo nalog ukoliko imamo osnovanu sumnju ili utvrdimo da:

a/ imate više od jednog računa

b/ ste dostavili netačne podatke tokom registracije

c/ ukoliko niste dostavili tražene dodatne informacije

d/ niste punoletni

e/ ukoliko ste za kupovinu tokena koristili novac koji potiče od kriminalnih i drugih nezakonitih aktivnosti

f/ ukoliko je otkriveno da ste varali, pokušali da varate ili koristili bilo koji način ili sredstvo u pokušaju da prevarite nas i/ili druge igrače

g/ ukoliko na bilo koji način ometate druge igrače prilikom igranja kviza, koristite softver ili na bilo koji način ugrožavate neometano trajanje igre ili funkcionisanje veb sajta tj. aplikacije

h/ ukoliko na bilo koji način ugrožavate dostojanstvo i psihički integritet drugih ljudi tokom igranja kviza

i/ ste dozvolili drugom licu (namerno ili nenamerno) da koristi Vaš nalog

j/ ukoliko se ne pridržavate ovih Uslova korišćenja

Ukoliko se ispune neki od uslova iz prethodnog pasusa i Vaš nalog bude deaktiviran , ponovna aktivacija naloga biće obavljena tek nakon obavljenih ispravki , ako su one moguće , dok ne budemo potpuno zadovoljni

U slučaju bilo kakve nesuglasice oko dobitka ili raspodele nagrada naša odluka biće konačna i obavezujuća. Zadržavamo pravo da zadržimo svaku isplatu dok se ne utvrdi identitet pobednika i ne budemo sigurni u njegov identitet , kako bi osigurali da je nagrada isplaćena pravoj osobi

U slučaju da posumnjamo u prevaru ili pokušaj bilo kakvih prevarnih radnji imamo pravo da zadržimo sve dobitke sa Vašeg računa i da zamrznemo Vaš račun , dok se ne utvrde sve okolnosti

Možete u bilo koje vreme otkazati Vaš nalog. Kada zatvorite nalog svi dobici i preostali tokeni biće Vam isplaćeni, ukoliko ste ispunili sve uslove i dostavili tražene informacije za isplatu novca. Da biste ponovo igrali morate otvoriti nov nalog i kupiti nove tokene

Sve igre u kojima se može osvojiti novac se mogu igrati korišćenjem tokena. Vrednost uložениh tokena i vrednost novčane nagrade je posebno prikazana

Učinjeni su svi naponi da odgovori budu tačni. Ukoliko posumnjate da smo načinili grešku, kontaktirajte nas i mi ćemo grešku ispraviti i po mogućstvu refundirati sav novac koji ste potrošili igrajući taj kviz

Ukoliko smo usled više sile sprečeni da ispunimo bilo kakve odredbe ovih Uslova korišćenja , to se neće smatrati kršenjem ovog sporazuma. Slažete se da ćete preduzeti sve neophodne mere da umanjite posledice tog događaja

U slučaju da je za bilo koji deo ovih Uslova korišćenja utvrđeno da je nelegalan ili bez pravnog dejstva , taj deo će biti odstranjen, a ostatak ovog sporazuma će zadržati svoju pravnu snagu

Ovaj kviz se igra „kao takav“ i kompanija ne daje nikakve i osporava sve izjave i garancije koje se tiču ovog takmičenja

Svi eventualni sporovi biće u nadležnosti sudstva Republike Srbije